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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении производства по делу

об административном правонарушении № 071/04/9.21-1017/2020

 

15 января 2021г.                                                                                                                             г. Тула

 

Заместитель руководителя - начальник отдела антимонопольного контроля и
рекламы Управления Федеральной антимонопольной службы по Тульской
обла с т и <.......>, рассмотрев материалы дела об административном



правонарушении № 071/04/9.21-1017/2020, возбужденного в отношении
юридического лица – ООО «Управляющая компания Континент» (ИНН 71050
58441; ОГРН 1197154017191; адрес: г. Тула, ул. Вильямса, д. 32, офис/этаж 310/3,
300010, далее – ООО «УК Континент»)  по части 1 статьи 9.21 Кодекса РФ об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в присутствии
законного представителя Общества - директора <.......> (приказ о назначении
на должность директора ООО «УК Континент» от <.......>. № <.......>; паспорт РФ
<.......>№ <.......> выдан <.......>, <.......>., код подразделения <.......>, дата и место
рождения: <.......>г., г. <.......>, <.......>, д. <.......>, кв. <.......>) посредством
видеоконференц-связи,

 

УСТАНОВИЛА:

 

02.11.2020г. в отношении юридического лица - ООО «УК Континент»
возбуждено административное дело по факту нарушения Обществом  части
1 статьи 9.21 КоАП РФ, выразившегося в уклонении от выдачи
индивидуальному предпринимателю <.......> документов, свидетельствующих о
технологическом присоединении его объекта (пункт 69 Правил
технологического присоединения энергопринимающих устройств
потребителей электрической энергии, объектов по производству
электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства,
принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям,
утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004г. №
861, далее – Правила 861).

Индивидуальному предпринимателю <.......> на праве собственности
принадлежат два нежилых помещения (№<.......>, № <.......>), расположенные в
ТЦ «Континент» (г. Тула, ул. <.......>, д. <.......>, лит. <.......>).

В январе 2020г. предприниматель <.......> обратился в АО «ТНС энерго Тула» с
заявлением о заключении договора энергоснабжения.

Гарантирующий поставщик указал предпринимателю < . . . . . . . > на
необходимость представления документов для заключения вышеуказанного
договора.

С целью получения вышеуказанных документов предприниматель <.......>
обратился в ООО «УК Континент», которое протоколом внеочередного
собрания собственников нежилых помещений от 31.12.2019г., расположенных
в здании по адресу: г. Тула, ул. Вильямса, д. 32 (ТЦ «Континент»), выбрано в
качестве управляющей организации.

Необходимый комплект документов Обществом индивидуальному
предпринимателю <.......>. не представлен, поскольку, как установлено в ходе



рассмотрения настоящего дела, ООО «УК Континент» не является
собственником вводно-распределительного устройства (далее – ВРУ),
энергопринимающих устройств и прочих объектов электросетевого
хозяйства ТЦ «Континент», расположенного по адресу: г. Тула, ул. Вильямса, д.
32.

Общим собранием собственников нежилых помещений от 03.08.2020г. принято
решение поручить ООО «УК Континент» заключить договор энергоснабжения
всех нежилых помещений, расположенных по адресу:  г. Тула, ул. Вильямса, д.
32,  либо же предоставить собственникам помещений в ТЦ «Континент»
возможность заключить прямые договоры энергоснабжения с ООО «Новая
энергетическая компания» (далее – ООО «НЭК»).

04.08.2020г. всем собственникам помещений в ТЦ «Континент», в том числе
индивидуальному предпринимателю <.......>., ООО «УК Континент» по
электронной почте направлено уведомление о необходимости
представления документов для заключения договоров энергоснабжения (в
том числе прямых) с ООО «НЭК», что подтверждается представленными
Обществом в Управление материалами.

Таким образом, в рассматриваемых обстоятельствах ООО «УК Континент» не
подлежит административной ответственности по части 1 статьи 9.21 КоАП РФ,
поскольку не является собственником энергопринимающих устройств и
прочих объектов электросетевого хозяйства ТЦ «Континент» в соответствии с
пунктом 69 Правил 861.

Частью 1 статьи 28.9 КоАП РФ  предусмотрено, что при наличии хотя бы
одного из обстоятельств, перечисленных в статье 24.5 настоящего Кодекса,
орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело об
административном правонарушении, выносят постановление о прекращении
производства по делу об административном правонарушении с
соблюдением требований, предусмотренных статьей 29.10 настоящего
Кодекса.

Производство по делу об административном правонарушении не может быть
начато, а начатое производство подлежит прекращению при отсутствии
события административного правонарушения (пункт 1 части 1 статьи 24.5
КоАП РФ).

В рассматриваемых обстоятельствах в действиях ООО «УК Континент»
отсутствует событие административного правонарушения, в связи с чем
настоящее дело подлежит прекращению на основании  пункта 2 части 1
статьи 24.5 КоАП РФ.

Руководствуясь статьёй 24.5 и частью 1 статьи 28.9 КоАП РФ,

 

ПОСТАНОВИЛА:



 

Дело об административном правонарушении № 071/04/9.21-1017/2020,
возбужденное в отношении юридического лица – ООО «УК Континент»,
прекратить в связи с отсутствием события административного
правонарушения.

 

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и статьей 30.3 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в суд в течение 10 дней со дня
вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для
обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

 

 

Заместитель руководителя управления –                                                         

начальник отдела                                                                                           
      <.......>

 

 


